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il y'a plusieurs types de 'hymen chez la femme

la longueur du vagin est de 8cm

les 2 ovaires, les 2 trompes utérines et le vagin constituent les annexes de |'utérus
le vagin fait partie des organes génitaux externes de la femme

le bulbe vestibulaire et le mont de vénus sont des organes érectiles

chez la femme adulte, les grandes lévres sont dépourvues de poils

chez la femme vierge, I’'hymen recouvre totalement I'orifice inferieur du vagin

le clitoris est un corps érectile de I'appareil génital masculin

le vagin intervient dans la production de la glaire

. les cellules de I'exocol sécrétent la glaire

. L'ovaire produit des ovules et sécrete des hormones

. La vulve intervient dans le processus d’ovulation

. Les 2 fonctions principales du testicule sont la production du sperme et des stéroides
. La taille du pénis au repos mesure entre 10 et 18 cm

. Les corps spongieux sont de larges réservoirs riches en vaisseaux

. Le corps spongieux contient I'uretre par lequel s’écoulent 'urine et le sperme

. Les corps caverneux sont de larges réservoirs riches en vaisseaux

. Les bourses constituent la poche qui contient les testicules

. Les canaux éjaculateurs servent de transports des spermatozoides

. Les testicules sont des glandes ovotides pesant environ 20g et 5cm de long

. Les voix excrétrices de I'appareil génital masculin comprennent I'épididyme, les vésicules séminales et la

prostate

La pilosité pubienne, seins, pilosité axillaire et les poils sur le mont vénus sont des caractéres sexuels
secondaires

La puberté précoce est I'apparition des caracteres sexuels secondaires ou signe pubertaires chez la petite
fille avant I’age de 8 ans

La taille définitive est atteinte durant la puberté

Chez la femme adulte les grandes levres sont dépourvues de poils

La puberté tardive est caractérisée par I'absence des signes pubertaire au-dela de 18 ans

Lors de la puberté masculine la voix devient plus grave

Le premier signe de la puberté masculine est I'augmentation du volume testiculaire vers I'age de 10 ans
Le garcon, la puberté précoce est I'apparition des signes pubertaires aprés 13 ans

La puberté tardive peut étre le résultat de malnutrition

Le début de la puberté est marqué par I'élévation du taux de FSH et LH

classification de TANNER permet d’apprécier le développement des caracteéres sexuels secondaires féminin
et masculin

Le promontoire est le bord inférieur de la symphyse pubienne

La boutonniere est releveurs est un élément constitutif du bassin osseux

L’excavation est le canal ou le foetus effectue son dégagement

Le bassin obstétrical est composé du basin mou et du bassin musculaire

Les fonctions de la trompe sont :
A. La captation de 'ovule

B. B. La production de 'ovule



C. C.La nutrition de I'ceuf
38. Lors de la puberté masculine
A. 1l y’a modification de ’humeur
B. Le diametre bi trochantérien augmente
C. Le développement mammaire est important
39. La vulve intervient dans les fonctions suivante, sauf une :
A. La miction B. Le coit C. Lovulation
40. Le détroit supérieur est formé en arriere par (choisir la bonne réponse):
A. Le bord inférieur de symphyse pubienne
B. Le bord antérieur de I’articulation sacro-lombaire
C. Le bord latéral de symphyse pubienne
D. Le bord extérieur des ailerons sacrés
41. Les trompes utérines ont pour fonction : (choisir la bonne réponse)
A. La production des ovules
B. Le transport des spermatozoides
C. L’acquisition du pouvoir fécondant des spermatozoides
D. Letransport des cestrogénes
42. Le premier signe de la puberté chez le garcon est :
A. L’apparition des poils
B. L’augmentation du volume testiculaire
C. La modification de la voix
43. Le bassin mou choisir (Ila bonne réponse)
A. Comporte trois parties
B. Comprend un plan superficiel et profond
C. Estformé de quatre muscles
44. Parmi les éléments suivant un ne fait pas partir des organes genitaux interne

A. L'urétre B. les canaux ejaculateurs C. les bourses D. I'épididyme



